Deuxième publication

- 1. Raison sociale (nom) et siège du sujet reprenant: Banque Raiffeisen de la Champagne, Bernex
- 2. Raison sociale (nom) et siège du sujet transférant: Banque Raiffeisen de Confignon-Perly-Certoux-Onex, Confignon
- Contrat de fusion du: 07.04.2006
 Echéance de préavis des créances: 17.07.2006
- 5. Adresse pour la déclaration des créances: Banque Raiffeisen de la Champagne, rue de Bernex 259A, 1233 Bernex
- 6. Indication: Les créanciers du sujet reprenant (mentionné au chiffre 1) peuvent produire leurs créances et exiger des sûretés conformément à l'art.25 Lfus.
- 7. Remarques: Par décision de son assemblée générale extra-ordinaire du 7 avril 2006, la Banque Raiffeisen de la Champagne (société reprenante) a décidé sa fusion avec la Banque Raiffeisen de Confignon-Perly-Certoux-Onex (société absorbée)

Étude de Me Jean-Luc Ducret; Notaire 1205 Genève

(03415298)